
A járm¶ a/c1 id® alatt halad el a gyalogos el®tt, aki d/2c2 id® alatt ér az út közepére. A gyalogos akkor folytathatja

útját akadálytalanul, ha kés®bb ér az út közepére, mint amikor a járm¶ elhalad el®tte, vagyis
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Az egyenl®ség 
sak akkor érvényes, ha a gyalogos méretei elhanyagolhatók a járm¶höz képest. A gyalogos sebessége
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.

A számadatokkal c2 ≤ 4 m/sec. Ez 14,4 km/ó sebességnek felel meg, tehát a normális ütemben (4 km/ó sebességgel)

haladó gyalogos nem ütközik össze a járm¶vel.

Góra László (Bp., Petrik L. Vegyip. Te
hn. I. o. t.)

Megjegyzés. Sokan a sebesség fels® határát adják meg a feladat megoldásaként, ez nyilván nem elég. Dolgozataink

elkészítésénél ügyeljünk az ilyen �ki
siségekre�, mert ezek is fontosak lehetnek.
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